

# 日照缉毒警察抓住一名毒贩,又顺藤摸瓜继续开展行动 敲门亮明身份,女瘾君子束手就擒

9月15日上午9点30分,日照市公安局缉毒大队的民警现场抓获一名正在进行毒品交易的贩毒男子。

15日下午4点30分,民警根据该男子供述,来到日照某小区将一名常年吸毒的女子抓获,为了不打草惊蛇,警方安排助手自称吸毒者“妹妹”,将门叫开后,4名缉毒民警趁机一拥而入……

文/片 本报记者

## 抓获高瘦男子,缴获白色“粉末”

9月15日凌晨1点左右,日照市公安局缉毒大队得到线索,15日上午9点30分,有人会在东港区某村进行毒品交易。

得到该线索后,日照市公安局缉毒大队的民警立即开始布置详密的抓捕计划。

15日上午9点,缉毒大队的民警提早到达交易地点设伏,一切准备就绪后,民警便在暗中静静等待毒贩和瘾君子现身。

半小时后,一名年轻女子首先到达交易地点,几分钟后一名身材高瘦的男子也出现在这里,就在男子掏出一个东西递给女子的一刹那,蹲守的民警一拥而上将两人摁倒。

随后,民警从高瘦男子身上搜出一包白色粉末。

“应该是冰毒。”一位办案民警说。

## 22岁青年既吸毒也贩毒

民警将男子带回缉毒大队后,经过检查,白色粉末系“冰毒”,重0.3克。

民警发现,他们抓获的这名男子,“好像对我们很熟悉。”

经过详细比对,缉毒大队民警发现,那名男子原来就是王某,虽然才22岁,但已经是缉毒大队的“常客”了。

王某自2011年开始贩毒,2012年8月因贩毒被缉毒大队抓获,后被取保候审。

但王某却依旧不思悔改继续贩毒,今年9月13日,王某被缉毒大队列为网上逃犯。

9月15日,被抓获的王某对贩毒事实供认不讳,并向民警供述了在他那购买毒品的多名吸毒者的情况。

## 警察助手扮“妹妹”敲开瘾君子屋门

9月15日下午4点30分,记者跟随缉毒大队的民警来到位于海滨三路的一处小区内。

根据王某供述,民警一行人来到了该小区一栋居民楼,“王某交代,这个单元的一处出租房内,就住着一个常年吸毒的瘾君子。”办案民警说。

因不确定瘾君子张某是否在出租屋内,也为了不引起屋内人的怀疑,警方安排了一名助手,假冒是张某的“妹妹”去敲门。

“一定要冷静,等确定张某在屋内,我们会马上拥进去,你也要注意安全。”民警对那名助手说。

随后,助手来到张某所在的3楼的出租屋门前,试着敲了几下门,但敲了几声都没有人回应。

在民警授意下,助手又开始大声地冲屋内喊:“有没有人?”

不过,门依旧没有打开。

就当民警以为屋内没人打算离开时,站在门口的助手突然听到屋内有桌椅移动的声音。

听到声音后,助手马上低声告诉了民警,民警授意她继续敲门。

助手又敲了几下后,内门开了,一名30多岁的女子站在防盗门后,问:“你找谁?”

助手冷静地说:“我是张某的妹妹,来找张某的。”门内的显得很淡定,说:“我就是张某”。

这时,躲在一旁的民警确定张某在家,上前亮明身份,张某随后乖乖打开了防盗门。

进入屋内,民警发现里面除了张某外,还有3名女子。

在经过一番检查后,民警将这4名女子带回缉毒大队进行进一步的调查。



桌上的这个饮料瓶,也许会毁掉一个人。



长时间的调查后,警方决定于15日下午展开抓捕。



进入房间后,警方很快将几名嫌疑人控制住。



贩毒嫌疑人被抓获,腕上的手铐很扎眼。

### 对话嫌疑人

## 22岁“瘾君子”自称交往50余名“女友”

回到缉毒大队后,办案开始审问张某等四人,张某很痛快承认自己吸毒。

而其他3名女子对于吸毒事实矢口否认。为了鉴别真伪,民警对另3名女子进行了尿液检测。

“如果一个人在15天内曾经吸食过毒品,那么其尿液显示则会呈现阳性。”民警说。

最终,经过依次对这3名女子的尿液检测,民警排除了3人的吸毒嫌疑。

缉毒大队的办案民警告诉记者,王某是典型的以贩养吸的类型,往往吸食毒品后身体会出现极度亢奋的状态,此时就会出现淫乱的后果。

王某虽然只有22岁,但在接受询问时,他说,他曾交往过50多名女友,这些女友有的他可能连名字都记不住,但这些人当中很多人吸食的毒品都是从他手里拿。而王某也没有正式的职业。

缉毒大队的民警告诉记者,吸食毒品会对人的大脑神经和肝肾等器官造成很大的损害,而这个损害也是个长期积累的过程。随着人吸食毒品的次数和量越来越多,依赖越来越大,人就会渐渐呈现一种病态的萎靡状态。

“身体垮了又没了经济来源,这些吸毒者就会走上犯罪的道路来获取钱财。”办案民警说。

“目前30岁左右的年轻人是吸食毒品的主要人群,我们也提醒广大市民一定要远离毒品。”缉毒大队的民警说。

目前,王某因涉嫌贩卖毒品已被刑事拘留,而涉嫌吸食毒品的张某则面临行政拘留的处罚。

# 教您如何辨别进口红酒真伪

随着喜欢进口红酒人数的增多,我市的进口红酒市场也渐渐走俏起来,或送亲朋,或自己收藏。可在鱼龙混杂的进口红酒市场,如何辨别真伪成为消费者最关心的话题。记者昨日采访了相关部门和业内人士,他们表示,辨别进口红酒真伪关键是要看“证件”,观包装和品其味。

位于市区济南路锦绣前程沿街宝真国际名酒城负责人告诉记者,凭着他经营进口红酒的经验,要买到原装进口红酒可以运用以下4点:

1.首先要有证明文件。例如真正原瓶原装的法国葡萄酒,法国当地政府会出具原产地证书、卫生证书、检验报告,还有中国海关的进口报关单和中国出入境检验检疫局的卫生证书。

2.要观察酒瓶标签印刷得是否清楚,是否仿冒翻印,酒瓶的封盖是否有异样,有没有被打开过的痕迹。另外,根据中国法律,所有原装进口葡萄酒都要加贴中文标签,每个国家的产品都有每个国家的条形码,比如法国的红酒就要看标签上的国际条形码是否以3字开头。如有消费者对自已的进口红酒有疑惑的可到宝真国际名酒城找工作人员咨询。

3.法国著名酒庄的酒瓶都有自己的专用标签。

4.看葡萄酒的颜色,闻葡萄酒的味道,品葡萄酒的口感。

另外,还可以通过开瓶验酒的方法:

1.可以把葡萄酒滴在白色的餐巾纸上,如果酒的颜色均匀地散

开,逐渐变浅变淡则是真酒;如果酒的颜色不均匀,深浅不一则有可能是色素勾兑的葡萄酒。

2.也可以把葡萄酒滴在白色的餐巾纸上,再把食用碱面撒在有葡萄酒的餐巾纸上,如果碱面与葡萄酒发生反应,呈现出蓝绿色则是真的葡萄酒;如果碱面与葡萄酒没有发生反应,则可能是用色素勾兑的葡萄酒。根据我国进出口有关法律的规定,所有进口食品都要加中文背标,当然没有中文背标的质量就不能够保证。还有,瓶子的外观来看,国内的葡萄酒一般做的比较粗糙,瓶子看起来暗淡无光。此外,原瓶进口葡萄酒一般为铝制盖帽,优质的葡萄酒塞一般为橡木塞,并且大多数优质原瓶进口葡萄酒瓶口封标是可以转动的,因为对酒起到密

封作用的是橡木色,而不是封口标,所以封口标一般都转动的。

还有一种比较简易的检测方法,就是使用“纸巾检测法”,可以方便快速的鉴别葡萄酒的真伪。取一张上好的纸巾,将葡萄酒滴在纸巾上,由于原汁葡萄酒中的红色是天然色素,颗粒非常小,在纸巾上扩散开的湿迹是均匀的葡萄酒的红色,没有明显的水迹扩散;但是假冒红酒由于是用苋菜红等化工合成色素勾兑而成,色素颗粒较大,这些颗粒会沉淀在餐巾纸中间,水迹却不断的往外扩散,红色区域跟水迹之间分界非常明显,这样可以简单快速的判断葡萄酒的真伪。

一位收藏红酒的爱好者张先生说:“我收藏进口红酒到今年已经10个年头了,多少也积累了一定

的经验,以前日照根本不流行喝红酒,自己喝进口红酒都得去大城市买,现在好了,咱宝真国际名酒城的成立让我收藏红酒又方便又省心了。”作为一名资深红酒收藏家,张先生也为我们演示了他的鉴别绝招:可以将红酒倒入红酒杯,轻轻摇晃,观察酒体是否有挂杯现象。一些优质陈年的好红酒,打开瓶盖以后,将红酒倒入醒酒器皿中,片刻就能闻到红酒的芳香,入口有平滑柔顺的感觉。另外要注意看酒瓶,进口的葡萄酒有一个特别的地方:瓶子底部有一个葡萄酒指腹!那是因为大拇指是人的身体上温度最低的部位,最不容易影响酒的本味。这就是侍酒生倒酒时为什么把大拇指托在瓶子底部的原因。(此文由宝真国际名酒城友情提供)